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TOP 7.1.1-16-H-ESZA-2020-01454 

„Ismerj meg.., adj esélyt!” pályázat 

 

SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

Pályázó neve: 

„Kéz a Kézben” Alapítvány 

Tata 

 

Program/tevékenység megnevezése: 

Vegyél be, játssz velem is! 

A megvalósítás időszaka: 2021.06.01.-2022.10.31. 

A program időpontjai:   2022.06.10. 

Az program helyszíne: 2890 Tata Új út 21. 

A megvalósítás módja:            szemléletformálás, műhelymunka 

Résztvevők:                              A projektben résztvevő intézmények diákjai és pedagógusai 

iskolánk 5-6. osztályos tanulói, Kőkúti Általános Iskola 5.a 

osztályos tanulói és őket kísérő pedagógusok  

Megvalósító(k):   Seres Éva, Számné Maurer Hajnalka, Takács Karolina,  

Mellékletek:   fényképek 

A program: 

8:00-8:15 A tornaterem és a szükséges eszközök előkészítése  

10:00A Kőkúti Általános Iskola meghívott pedagógusai és diákjai fogadása 

10:00-10:15 A vendég osztály tájékoztatása néhány mondatban iskolánkról, ismerkedés a két 

iskola diákjai között. A csoport helyszínre kísérése (tornaterem, öltözők) 

10:15-10:30 Csapatok szervezése, szabályok megbeszélése 

10:30-11:45 Sorversenyek lebonyolítása 

11:45-12:00 Eredményhirdetés, ajándékozás, búcsúzás a vendég gyerekektől és 

kísérőiktől 

Visszajelzés, beszélgetés a résztvevő pedagógusokkal, tapasztalatcsere 
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Feladat/tevékenység leírása: 

A projektben vállalt érzékenyítés jegyében vettük fel a kapcsolatot tavasszal a tatai Kőkúti 

Általános Iskolával. Az iskola vállalkozó osztálya a programra az 5.a) osztály volt. Az 

osztályfőnökkel rövid idő alatt tudtunk időpontot egyeztetni, megbeszélni a tanulók 

képességeit, a sorversenyben szereplő feladatokat. 

A program reggelén a mi iskolánk tanulói nagy izgalommal várták a másik iskola diákjait. 

Néhány segítőkész tanulóval és a testnevelést tanító tanárokkal előkészítettük a szükséges 

eszközöket.  

Mikor megjött az együttműködő iskolai osztály, megmutattuk nekik az iskola épületének 

nagyobb közösségi tereit. Miközben körbevezettük őket a folyosókon és megnézték az 

udvart, néhány mondatban Számné Maurer Hajnalka intézményvezető beszélt  a mi 

iskolánkban tanuló gyerekekről és az itt folyó munkáról. A tornatermi folyosóra érve, a 

diákok lepakolhattak az öltözőkbe és át is öltözhettek. 

Mire a vendég csoport a tornaterembe ért a mi iskolánk tanulói is már ott várták őket. A két 

iskola diákjai kicsit elvegyülhettek. Ismertettük a tanulókkal mi is a mai találkozó célja, 

miért gyűltünk össze, milyen projekt keretében szerveztük meg ezt a programot. 
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A sportprogram kezdete a vegyes csapatok kialakítása volt. Ebben nemcsak mi tanárok 

döntöttünk a csapattagok felöl, hanem a tanulók is aktívan részt vettek a csapattagok 

választásában. A „kőkútis” fiatalok kedvesen és megfontoltan adták az ötletek ki-kivel 

legyen, figyelve arra, hogy az „erőnlét” nagyjából egyenlően legyen elosztva. 4 csapatot 

állítottunk így közösen össze. A csapatok megkülönböztetésére színes szalagokat 

alkalmaztunk. 

     

Megbeszéltük az általános játékszabályokat, majd elkezdődött a verseny a csapatok között. 4 

feladatat sort kellett elvégezniük a csapatoknak. Minden feladatsor előtt valaki mindig 

végigment a pályán és a tornatanárok utasításait és magyarázatait követve bemutatta, mit kell 

majd csinálnia mindenkinek. 

A pályák nem voltak nehezek, a vegyes csapatokban mindenki 

mindenkinek drukkolt, ha kellett segítették egymást a gyerekek. A 

sorversenyek vidáman és hangos drukkolások közepette zajlottak. 

A feladatat sorok közötti eredményeket mindig nagy ováció 
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követte. Izgalmas volt a verseny, hiszen a négy csapat hasonló fizikai erőnléttel bírt. Jó volt 

látni, ahogy egy-egy csapatban küzdöttek a két iskola tanulói. A verseny hajtásában sem 

feledkeztek meg a tanulók a szabályokról. Mindenki végig fegyelmezetten és nagyon 

becsületesen küzdött!  

A sorversenyek után a kötélhúzásra került a sor, ahol szintén az előző versenyszámokban 

kialakított vegyes csapatok szerepeltek. 

 

       

    

 

A küzdelmek végére nagyon elfáradt mindenki, de a jó, vidám hangulat továbbra is 

megmaradt. Mikor mi felnőttek kihirdettük a csapatok sorrendjét senki nem csüggedt el, 

hiszen a jutalom fagylalt és a diákjaink által készített ajándékokat kivétel nélkül minden 

résztvevő megkapta.  
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Miután elbúcsúztunk a vendégeinktől, rendbe raktuk a tornatermet és egy kicsit leültünk 

beszélgetni a mi iskolánkból résztvevő gyerekekkel. Megkértük a vendég iskola 

pedagógusait is, hogy majd tegyék ezt meg ők is. Elküldtünk nekik egy kis videót, ami az 

iskolánkról szól, hogy feleleveníthessék a diákok a program elején hallottakat, illetve 

képeket küldtünk az aktuális eseményről, amit a nap során készítettünk. 

Mindkét csoportos beszélgetésből kiderült a tapasztalatcserénél, hogy a tanulók nagyon 

élvezték a közös játékot. Sőt a jövőben szeretnének a másik iskola tanulói más 

rendezvényeinkre is eljönni. Szívesen részt vesznek majd a gyereknapunkon, a farsangi 

bálunkon, vagy egyéb osztály programokon.  

Mi nagyon örültünk, ennek a kialakulóban levő hosszú távú együttműködésnek! 

                                                                                                  Tata, 2022.08.22.    

                                                                                                                                    

Seres Éva                                                    

szakmai megvalósító 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


